

我知道当我面对荧幕敲响键盘写交换感想的时候，回家的飞机已经快要起航了。

2015年2月份的某一天，我收到了一份为此准备了很久的通行证。我是一个有些慢热的人，当看到通行证的那一刻我才意识到我真的要去台湾交换了。回首刚到花莲的一幕幕就还像是昨天的事情，那天晚上花莲以它一贯的飘飘细雨迎接着每一个来报道的学子。当初报名来东华交换的时候，只想着能够趁自己在大学的时候还有很多机会可以多看看外面的世界，扩展自己的视野，自己内心也深深地明白外面的世界不一定很精彩，也许有很多坎坷，抱着希望越大失望越大的心理，我没有对这次的交换生活抱有非常大的期望，只是希望能够经历一些不同的生活方式，从一个不一样的视角体验世界，然而台湾带给我的简直远远超乎我的想象，我现在只由衷的感谢自己当初所做下的决定。

台湾的风景很美，当朋友开着车从垦丁的沿海公路开过的时候，我已经流下泪来，开车在沿海路又欣赏着海边的风景，这就是我梦想中最美的画面了，海天一色，相互交融，留下的泪水饱含着欣慰，这美丽的景色让我回想起了高中的往事：一次次的努力学习换来的可怜分数，一次次被试题打败，一次次课间、自习追着问老师问题的情景全都扑面而来，然而好在皇天不负有心人，我付出的所有汗水都得到了应有的汇报，眼前的这一切告诉我努力就一定有希望，所有的汗水都有它的意义。

然而这次交换之旅更加触动我的，是人心。台湾人都很热情善良，

印象最深的就是有一次我和朋友去绿岛玩，骑着电动车在小巷子里，陌生的人看到我们就会打招呼，因为来到这里的人都会环岛，也许这也是一种鼓励的方式吧。还记得那一次去绿岛朝日温泉煮鸡蛋，鸡蛋放下去之后很久之后也没有漂上来，一起煮东西的人为了安慰我们分给了我们很多吃的东西，其实鸡蛋没有漂上来并没有什么，但是他们却愿意和我们分享他们的喜悦，好像生怕我们会沮丧似的。台湾朋友的善良很感人，一些看似很不起眼的行为却让人心里感觉到异常地温暖。大概四月的时候，花莲渐渐暖了起来，小黑蚊也越来越活跃了。天生就吸引蚊子体质的我当然避免不了忍受小黑蚊的“攻击”，最严重的那几天我的脚踝居然都肿起来了，走路也是一瘸一拐的样子。那一天也不知道自己怎么了，骑车子在志学街上，停车子的时候不小心碰到了脚踝的伤口处，居然坐到路边上眼泪就开始忍不住的往下流，当时内心里一直在骂自己为什么这么脆弱，居然这么点痛苦都忍受不了。来到东华之后有幸认识了崇青社的老师 and 同学，他们知道了我的事情之后非常关心我，每天都会问我的情况，还给我拿了一些药膏和姜汤喝。这样一些简单的一句话，一些行动，就让我感觉浑身充满了力量。

感触很深的还有一位艺术学院的老师——Aleck 林昭宏教授。Aleck 是一个很乐观积极的老师，他经常会在上课之前给我们放一些有趣并令人深思的短片，教导我们不管遇到多么大的困难都不要轻言放弃。Aleck 教的是创产网站设计，在期末做报告的时候，因为我忘记了很多知识点，对着满是英文的讲义和密密麻麻的设计代码的时候几乎就

快要放弃，但是回想着 Aleck 课堂上的鼓励，再加上自己内心的不甘心，所以就咬牙坚持了下来，没想到的是最后居然把自己想要的效果做出来了！Aleck 是一个很棒的老师，课堂上同学很多，但是他没有放弃任何一个同学，就算是一些很简单的问题，老师也会跑过来认真地解答我们的问题。感谢东华，感谢我可以遇到这么认真负责的老师，我想就算我马上就要离开了，可是回想一下东华的老师和同学带给我的正能量，我就可以坚定的努力走下去。

来到台湾之后，相比之前的忙碌之下，我有了更多的时间去思考，去体验不一样的生活，探索美丽的自然景色，最大的收获就是我找到了人生的目标。台湾真的带给了我太多惊喜，如果细数的话，可能要数上一天一夜也数不完，马上就要离开这个生活了半年的地方，感觉这一切就像是个梦，现在我要带着这个美梦离开。感谢当初我所做的决定，感谢东华，我会带着你们给我的力量继续前行！

再见，东华！